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СПІВПРАЦЯ ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ З 
ПІДРОЗДІЛАМИ КІБЕРПОЛІЦІЇ У ЗАПОБІГАННІ 

ВЧИНЕННЮ НЕПОВНОЛІТНІМИ ОСОБАМИ 
ПРАВОПОРУШЕНЬ У СФЕРІ НЕЗАКОННОГО ОБІГУ 

НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ

Сучасні реалії знаходження неповнолітніх осіб у час 
розвитку новітніх інформаційних технологій окрім 
позитивного внеску у розвиток суспільства, внесла й 
негативне. Мережа Інтернет є доволі відкритою, а 
цензурування знаходить на досить низько рівні, або 
відсутнє взагалі. Через це, велика більшість 
неповнолітніх осіб є досить обізнані в питанні 
наркотичних засобів. Їх обізнаність тягне за собою не 
уникнення теми наркотичних засобів, а навпаки 
притягнення до них, та їх романтизацію. Неповнолітніх 
осіб, які не мають постійного заробітку через свій вік, 
притягує швидкий спосіб заробітку грошей, які для них 
здаються досить великими. Саме у цей момент вони 
потребують втручання підрозділів ювенальної превенції, 
які попередять вхід неповнолітнього до кримінального 
життя яке не несе за собою нічого гарного. [2]

Перш за все слід визначити те, що за більшість 
правопорушень пов’язаних з наркотичними засобами 
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передбачена кримінальна відповідальність. У разі, якщо 
неповнолітня особа якій виповнилось на час вчинення 
правопорушення 16 років буде затримана 
співробітниками Національної Поліції з наркотичними 
речовинами які вона придбала для вживання, вона 
понесе кримінальну відповідальність за статтею 309 
Кримінального кодексу України. Якщо особа буде мати 
при собі наркотичні речовини з метою їх збуту, вона 
буде притягнута до відповідальності за статтею 307 
Кримінального кодексу України, за яку термін 
перебування за гратами є значно більшим.[1]

Органи ювенальної превенцію, допомагають дитині 
зрозуміти, що шлях криміналу не зробить її щасливою 
чи успішною, особливо якщо цей шлях пов’язаний з 
наркотиками. Ювенальною превенцію проводяться
бесіди, у шкільних закладах, у яких доноситься 
інформація до школярів, щодо негативних наслідків, які 
можуть настигнути особу у разі вчинення нею 
правопорушення спрямованого на сферу незаконного 
обігу наркотичних засобі. Перш за все, до неповнолітніх 
слід донести не тільки факт покарання, а й шкідливості 
для здоров’я наркотичних засобів. Починаючи з 
шкідливого впливу на життя людини, знищення її 
свідомості, соціального статусу та здоров’я, 
кримінальний світ у сфері незаконного обігу наркотиків 
є досить небезпечним для життя. Співробітники поліції 
кожен день ризикують своїм життям, при цьому 
пройшовши спеціальну підготовку та маючи спеціальне 
спорядження для захисту свого життя. А звичайна 
дитина є незахищеною, та має можливість втратити 
життя.[3]

Також, слід відзначити діяльність ювенальної 
превенції у співпраці з кіберполіцією України. Як 
зазначалось раніше, у більшості випадків, обіг 
наркотичних речовин проходить у мережі Інтернет. 
Поліцію здійснює контроль за інформацією, яка 
надходить до рядових користувачів мережі, та 
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фільтрується, щоб уникнути потрапляння небажаної 
інформації до користувачів. Також, створюються 
спеціальні додатки для веб-браузерів, які відбирають 
мережеву інформацію так, щоб вона була виключно 
направлена на дитину, цензуруючи посилання, на яких 
міститься інформація не бажана для дитини, або для 
користувачів старше 18 років.

Отже, можна дійти висновку, що в сучасних 
реаліях, неповнолітні особи потребують як можна 
більшого піклування, адже можливість загубити своє 
життя є досить великою. Ювенальна превенція створює 
усі умови для того, щоб кожен громадянин з малих літ 
отримував інформацію, щодо тієї шкоди яку несе 
неправомірна поведінка, наркотичні речовини та багато 
іншого. Кожен є проінформованим щодо того, які 
наслідки буде тягнути за собою скоєне правопорушення 
у сфері наркотичних речовин, та має можливість 
зробити вірний вибір щодо свого життя.
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